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ZÁPIS ZE ZASEDÁNÍ 

 PROGRAMOVÉHO VÝBORU  
MAS Hradecký venkov dne 14. května 2025 od 14:00 hodin 

Stodola Popovice, Popovice 34, 503 15 Nechanice  
 

Body k jednání: 

1. Úvod, zahájení zasedání 

2. Hodnocení projektů ve výzvě č. 3 MAS Hradecký venkov – SP SZP  
3. Projednání úpravy harmonogramu výzev OP TAK na rok 2025 
4. Projednání 9. výzvy MAS Hradecký venkov – IROP – Veřejná prostranství a 10. výzvy 

MAS Hradecký venkov – IROP – Vzdělávání  
5. Projednání 4. výzvy k předkládání podnikatelských záměrů z Operačního programu 

Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost 
6. Závěrečná evaluační zpráva pro ex-post evaluaci SCLLD 2014 - 2020 na úrovni MAS 
7. Vyhodnocení realizace Akčního plánu pro OPZ+ strategie CLLD Hradecký venkov 
8. Partneři MAS 
9. Diskuze, různé 

1. Úvod, zahájení zasedání 

Zasedání Programového výboru MAS Hradecký venkov (dále jen PV) zahájila paní Jana 

Kuthanová, předsedkyně programového výboru. Nejprve konstatovala, že z celkového počtu 

9 členů je přítomno 6 členů a jednání je usnášeníschopné. Poté seznámila přítomné 

s navrženým programem zasedání, navrhla paní Janu Štěpánkovou zapisovatelkou zasedání 

a Evu Šarounovou, zastupující Pracoviště pečovatelské péče o.p.s. ověřovatelem zápisu. 

USNESENÍ PV č. 1: 

PV MAS Hradecký venkov schvaluje program dnešního zasedání, paní Janu Štěpánkovou 

zapisovatelkou zasedání a Evu Šarounovou zastupující Pracoviště pečovatelské péče o.p.s. 

ověřovatelem zápisu. 

HLASOVÁNÍ:   PRO:      6  PROTI:      0     ZDRŽEL SE:  0 

Paní Kuthanová seznámila přítomné s výsledky hlasování per rollam ze dne 23. 2. 2025. 

Usnesení č. 1 - PV MAS Hradecký venkov schvaluje specifikaci Fiche 5 a Výzvu MAS č. 3 

a k předkládání Žádostí o podporu v rámci intervence 52.77 SP SZP 2021-2027. Výzva bude 

vyhlášena v termínu od 1. 3. 2025 do 31. 03. 2025. PV MAS Hradecký venkov schvaluje 

a pověřuje Janu Štěpánkovou k jejímu podání a případnému doplnění dle pokynů ŘO. 
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Usnesení č. 2 - PV MAS Hradecký venkov schvaluje dokument Způsob výběru projektů na MAS 

pro SP SZP a pověřuje Janu Štěpánkovou k jejímu podání a případnému doplnění dle pokynů 

ŘO. 

USNESENÍ PV č. 2: 

PV MAS Hradecký venkov schvaluje zápis z jednání Programového výboru per rollam ze dne 

23. 2. 2025. 

HLASOVÁNÍ:   PRO:  6  PROTI: 0  ZDRŽEL SE: 0 

2. Hodnocení projektů ve výzvě č. 3 MAS Hradecký venkov – SP SZP  

V souladu s Pravidly a s Metodikou ke střetu zájmů Strategického plánu SZP na období 2023- 

2027 je třeba prohlásit, zda hodnotitelé nejsou podjatí, či nejsou k některému z projektů  

ve střetu zájmů. Jedná se o projekty žadatelů: MS Lověna Nechanice, Mikroregion Hustířanka 

Sokol Lhota pod Libčany, Junák Stěžery, MŠ Třesovice, MŠ Stračov, ZŠ a MŠ Lhota pod Libčany, 

Město Smiřice, SH ČMS Pšánky, MŠ Neděliště, Městys Velký Vřešťov, TJ Sokol Hořiněves, ZO 

ČZS Lhota pod Libčany, MŠ Roudnice, FBŠ Všestary z.s., ZŠ a MŠ Osice, Mikroregion obcí 

Památkové zóny 1866, TJ Sokol Dohalice z.s., ČSCH Lhota pod Libčany, Spolek Brigádník 

Libčany, MS Lověna Praskačka, Jezdecký klub Dolní Přím, SH ČMS Libčany, ZŠ Dohalice, obec 

Lanžov, obec Vilantice, obec Benátky, obec Dolní Přím, obec Radostov, obec Světí, obec Osice. 

Paní Jana Kuthanová prohlásila, že je ve střetu zájmů, ostatní členové prohlásili, že nejsou 

podjatí a nejsou k projektům ve střetu zájmů.  

Paní Jana Kuthanová opustila jednání. 

Ve výzvě č. 3 MAS Hradecký venkov – SP SZP – F5 Základní služby a obnova obcí bylo přijato 

celkem 31 projektů, u kterých byla provedena pracovníky kanceláře kontrola formálních 

náležitostí a přijatelnosti. Seznam vybraných a nevybraných žádostí je uveden v příloze zápisu. 

Výběrová komise na svém zasedání dne 24. 4. 2025 seřadila a schválila Seznam projektů podle 

dosažených bodů na základě preferenčních kritérií. Alokace výzvy je 8 000 000,- Kč a je 

dostačující pro podporu všech projektů.  

USNESENÍ PV č. 3 

Programový výbor schvaluje Seznam vybraných a nevybraných žádostí, který je uveden 

v příloze Záznamu z jednání rozhodovacího orgánu SP SZP a pověřuje paní Janu Štěpánkovou 

k předání dokumentů k výzvě ŘO a případnému doplnění dle požadavků ŘO.   

HLASOVÁNÍ:    PRO: 5  PROTI:  0  ZDRŽEL SE: 0 
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Záznam z jednání Rozhodovacího orgánu SP SZP je Přílohou č. 1 zápisu.  

3. Projednání úpravy Harmonogramu výzev OP TAK na rok 2025 

Paní Jana Kuthanová informovala, že je nutné provést aktualizaci Harmonogramu vyhlašování 

výzev OP TAK na rok 2025. Původní plán předpokládal vyhlášení 4. výzvy v březnu, ale 

vyhlášení této výzvy je posunuté na květen. 

USNESENÍ PV č. 4: 

PV MAS Hradecký venkov schvaluje Harmonogram vyhlašování výzev OP TAK na rok 2025 

a pověřuje Janu Štěpánkovou k podání na ŘO a případnému doplnění dle pokynů ŘO. 

HLASOVÁNÍ:   PRO:       6  PROTI:      0     ZDRŽEL SE:  0 

4. Projednání Výzvy č. 9 MAS Hradecký venkov – IROP – Veřejná prostranství, 

Příloha č. 1 - Formulář projektových záměrů a Příloha č. 2 – Kritéria pro 

hodnocení projektových záměrů a Výzvy č. 10 MAS Hradecký venkov – IROP 

– Vzdělávání 

Paní Jana Kuthanová informovala, že v souladu s Harmonogramem výzev je připravována 

dokumentace Výzvy č. 9 MAS Hradecký venkov – IROP – Veřejná prostranství, Příloha č. 1 - 

Formulář projektových záměrů a Příloha č. 2 – Kritéria pro hodnocení projektových záměrů 

(aktivita Revitalizace veřejných prostranství měst a obcí). Dále je připravena Výzva č. 10 MAS 

Hradecký venkov – IROP – Vzdělávání – aktivita základních škol ve vazbě na odborné učebny 

a učebny neúplných škol, včetně Přílohy č. 1 - Formulář projektových záměrů a Přílohy č. 2 – 

Kritéria pro hodnocení projektových záměrů.   PV projednal všechny dokumenty a navrhnul 

vhodná preferenční kritéria. 

USNESENÍ PV č. 5: 

PV MAS Hradecký venkov schvaluje dokumentaci k Výzvě č. 9 MAS Hradecký venkov – IROP – 

Veřejná prostranství a Výzvě č. 10 MAS Hradecký venkov – IROP – Vzdělávání a pověřuje Janu 

Štěpánkovou k jejímu vyhlášení a případnému doplnění v souladu s Interními postupy. 

HLASOVÁNÍ:   PRO:       6  PROTI:      0     ZDRŽEL SE:  0 

5. Projednání Výzvy č. 4. výzva MAS Hradecký venkov – OP TAK – Technologie 

pro MAS, Příloha č. 1 - Formulář podnikatelského záměrů a Příloha č. 2 – 

Model hodnocení 

Paní Jana Kuthanová informovala, že v souladu s Harmonogramem výzev je připravena 

k projednání dokumentace Výzvy č. 4 MAS Hradecký venkov – OP TAK – Technologie pro MAS, 
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včetně Přílohy č. 1 - Formulář projektových záměrů a Přílohy č. 2 – Model hodnocení. PV 

projednal všechny dokumenty.   

USNESENÍ PV č. 6: 

PV MAS Hradecký venkov schvaluje vyhlášení výzvy č. 4 MAS Hradecký venkov - OP TAK – 

Technologie pro MAS, včetně příloh a pověřuje Štěpánkovou k jejímu vyhlášení a případnému 

doplnění v souladu s Interními postupy. 

HLASOVÁNÍ:   PRO:       6  PROTI:      0     ZDRŽEL SE:  0 

6. Závěrečná evaluační zpráva pro ex-post evaluaci SCLLD 2014 - 2020 na 

úrovni MAS 

Programový výbor projednal a schválil Ex-post evaluaci realizace Strategie komunitně 

vedeného místního rozvoje (CLLD) pro období 2014-2020. Evaluace byla zpracována v souladu 

s metodickými pokyny a v návaznosti na mid-term evaluaci. Zpráva poskytuje komplexní 

vyhodnocení dosažených výsledků, efektivity a efektů intervencí. Vyhodnocení probíhalo ve 

3 oblastech. Nejprve probíhalo vyhodnocení implementace opatření a doporučení, která byla 

stanovena v rámci mid-term evaluace (tj. v Evaluační zprávě) a poté se provádělo závěrečné 

vyhodnocení. Vypracovaná Ex-post evaluace poskytla argumenty pro další pokračování 

komunitně vedeného místního rozvoje, zhodnotila relevanci nastavení Programových rámců 

SCLLD v období 2014 - 2020, zhodnotila účinnost opatření navržených v Evaluační zprávě 

v oblasti nastavení činností a procesů, popsala výsledky intervencí realizovaných v rámci 

SCLLD, zhodnotila a prokázala přínos SCLLD v programovém období 2014 – 2020 na území 

MAS HRADECKÝ VENKOV. Klíčovým nástrojem bylo setkání Focus Group, která diskutovala nad 

otázkami a projednala podklady k ex-post evaluaci. Setkání se uskutečnilo 29. 4. 2025. 

USNESENÍ PV č. 7: 

PV MAS Hradecký venkov schvaluje Ex-post evaluaci realizace Strategie komunitně vedeného 

místního rozvoje (CLLD) pro období 2014-2020 a pověřuje Janu Štěpánkovou k podání na ŘO 

a případnému doplnění dle pokynů ŘO. 

HLASOVÁNÍ:   PRO:       6  PROTI:      0     ZDRŽEL SE:  0 

7. Vyhodnocení realizace Akčního plánu pro OPZ+ strategie CLLD Hradecký 

venkov 

Na území probíhá projekt Komunitní práce na venkově od 1.1.2023. Projekt 31.12.2025 končí 

a MAS má povinnost vyhodnotit úspěšnost realizace Akčního plánu pro OPZ+ strategie CLLD 

Hradecký venkov, jako podklad pro podání následné žádosti o dotaci na další období 01/2026-

12/2028. Paní Jana Rejlová představila Vyhodnocení, které bylo zaměřeno na přínos 

realizovaných opatření pro každou cílovou skupinu, monitoring a indikátory a dále 
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vyhodnocení dopadů realizace jednotlivých aktivit, včetně způsobu jejich realizace 

a nákladovost. Druhá část byla zaměřena na vyhodnocení animační činnosti MAS v průběhu 

realizace akčního plánu. Na základě tohoto dokumentu, vypracovaných závěrů a zkušeností 

z území byl vypracován navazující projekt MAS v OPZ+ s názvem Komunitní práce MAS 

Hradecký venkov II, včetně všech příloh v souladu s dokumentací výzvy, na období 01/2026-

12/2028; celkové způsobilé výdaje 8 323 000 Kč, z toho 5% spolufinancování 416 150 Kč. 

USNESENÍ PV č. 8: 

PV MAS Hradecký venkov schvaluje Vyhodnocení realizace Akčního plánu pro OPZ+ strategie 

CLLD Hradecký venkov a navazující projekt MAS v OPZ+ s názvem Komunitní práce MAS 

Hradecký venkov II, včetně všech příloh, na období 01/2026-12/2028; celkové způsobilé 

výdaje 8 323 000 Kč, z toho 5% spolufinancování 416 150 Kč. PV a pověřuje Janu Štěpánkovou 

k podání a případnému doplnění dle pokynů ŘO. 

HLASOVÁNÍ:   PRO:       6  PROTI:      0     ZDRŽEL SE:  0 

8. Partneři MAS 

Paní Kuthanová informovala o změnách v partnerské základně MAS. Partner ZS Kratonohy a.s. 

zastoupený Petrem Vyleťalem, předsedou představenstva požádal o ukončení partnerské 

smlouvy k 1. 1. 2025. Paní Kuthanová konstatovala, že celkový počet partnerů MAS je 45, 

přičemž zájmové skupiny i veřejný sektor jsou zastoupeny dle podmínek Standardizace MAS.  

 

USNESENÍ PV č. 9: 

PV schvaluje odstoupení partnera ZS Kratonohy a.s. zastoupený Petrem Vyleťalem. PV 

pověřuje Janu Štěpánkovou k podání změny a případnému doplnění dle pokynů ŘO. 

HLASOVÁNÍ:   PRO:       6  PROTI:      0     ZDRŽEL SE:  0 

9. Diskuze, různé 

 
Paní Jana Kuthanová ukončila jednání v 15,30 hodin. 

V Nechanicích dne: 14. 5.  2025 

 

Zapsala: Bc. Jana Štěpánková 

Zápis ověřila: Eva Šarounová, zastupující Pracoviště pečovatelské péče o.p.s. 

 

Jana Kuthanová  

                                                                                            předsedkyně Programového výboru 

                                                                                              zastupující Obec Hořiněves 
      


